2023年~2024年 高速バスの続行便設定について 最終更新日:2023/12/22

ご予約多数のため、以下の日程で、高速バスの続行便(2号車)を設定いたします。

★福島・郡山~京都・大阪線(ギャラクシー号)

日付	曜日	路線	便名	続行便を設定するダイヤ	運行会社	備考
12/27	水	福島・郡山〜京都・大阪線(ギャラクシー号)	1	福島高速BT 19:35→京都・大阪行き	福島交通	
			1	あべの橋 20:10→郡山・福島行き	近鉄バス	
12/28	木	福島・郡山~京都・大阪線(ギャラクシー号)	1	福島高速BT 19:35→京都・大阪行き	近鉄バス	
			1	あべの橋 20:10→郡山・福島行き	福島交通	
12/29	金	福島・郡山~京都・大阪線(ギャラクシー号)	1	福島高速BT 19:35→京都・大阪行き	福島交通	
			-	あべの橋 20:10→郡山・福島行き	近鉄バス	
12/30	土	福島・郡山~京都・大阪線(ギャラクシー号)	1	あべの橋 20:10→郡山・福島行き	福島交通	
1/2	火	福島・郡山~京都・大阪線(ギャラクシー号)	1	福島高速BT 19:35→京都・大阪行き	福島交通	
				あべの橋 20:10→郡山・福島行き	近鉄バス	※12/22追加
1/3	水	福島・郡山~京都・大阪線(ギャラクシー号)	1	福島高速BT 19:35→京都・大阪行き	近鉄バス	
		福島・郡山~京都・大阪線(ギャラクシー号)	_	あべの橋 20:10→郡山・福島行き	福島交通	
1/4	木	福島・郡山~京都・大阪線(ギャラクシー号)	-	福島高速BT 19:35→京都・大阪行き	福島交通	※12/22追加

★福島・郡山〜新宿線(あぶくま号)

日付	曜日	路線	便名	続行便を設定するダイヤ	運行会社	備考
12/23	土	福島・郡山〜新宿線(あぶくま号)	あぶくま2号	郡山駅前 5:40→バスタ新宿行き	福島交通	
12/29	金	福島・郡山〜新宿線(あぶくま号)	あぶくま6号	郡山駅前 7:45→バスタ新宿行き	福島交通	※2号車は郡山始発で運行いたします
			あぶくま9号	バスタ新宿 16:00→郡山駅前行き	福島交通	
12/30	+	福島・郡山〜新宿線(あぶくま号)	あぶくま2号	郡山駅前 5:40→バスタ新宿行き	福島交通	
			あぶくま5号	バスタ新宿 13:00→郡山駅前行き	福島交通	※2号車は郡山終点で運行いたします
1/2	火	福島・郡山〜新宿線(あぶくま号)	あぶくま14号	郡山駅前 13:00→バスタ新宿行き	福島交通	
1/3	水	福島・郡山〜新宿線(あぶくま号)	あぶくま14号	郡山駅前 13:00→バスタ新宿行き	福島交通	
			あぶくま16号	福島駅東口 14:42→バスタ新宿行き	JRバス東北	※12/22追加